
Način rada - 
ritmičko čišćenje
Ovaj način rada dizajniran je za 
optimalnu cirkulaciju zraka u 
zatvorenim prostorima i za brzo 
uklanjanje zagađivača zraka.

Therapy Air Ion je snažan uređaj od Zepter Internationala 
koji nema štetne posljedice i koji predstavlja najučinkovitije, 
moderno rješenje za Vaše probleme s onečišćenim zrakom. 
To je krajnja odbrambena linija za velike probleme koje 
nam stvara moderan način života, kao što su zagađeni 
okoliš, kronična stanja poput gripe, zagađenje zraka, opasni 
neprijatelji za zdravlje u kući koji mogu uzrokovati alergije, 
bolesti respiratornog i koronarnog sustava, rak.  
Svi vi imate priliku uživati: fizičke osobe smjestit će ga u 
vlastitom domu ili uredu, ljubitelji mode neće htjeti propustiti 

Zaštita svugdje

takvo remek-djelo, vlasnici kafića ponudit će svojim klijentima 
još jedan vrijedan razlog za posjećivanje baš njihovog bara, 
restorana i javnih mjesta.
Therapy Air Ion je element modernog i dekorativnog 
karaktera, savršen i za kuću i za ured, prijeko potreban za 
borbu protiv alergija ili astme, savršen za radne uslove, 
prostore natrpane ljudima, restorane, teretane, kina i svugdje 
gdje se ljudi okupljaju, žive, jedu i rade.
A najprije u vlastitoj kući, gdje Vi i Vaša obitelj provodite 
najviše vremena.

Najnaprednija inovacija 
za proizvodnju zraka

Središnji ured:

TUTTOLUXO d.o.o.
Zepter Hrvatska

Radnička cesta 30,
10000 Zagreb

Tel: 01/6306 444

Besplatni info telefon:
0800 14444

E-mail: zepinfo@zepter.hr

Therapy Air Ion - najbolje osobine

Daljinski upravljač
Daljinski upravljač priložen je kako bi 
Vama bilo ugodnije.

Certifikati
U travnju 2020. godine Therapy Air iON  je dobio i službeni certifikat koji potvrđuje da ovaj pročišćivač  zraka eliminira korona virus iz zraka 
i na taj način sprečava širenje infekcije. Ispitivanje uređaja provedeno je u Njemačkoj od strane certificiranog laboratorija GUI.
Certifikat Allergy-Friendly product potvrđuje da se Therapy Air iOn posebno preporučuje osobama sa alergijama i astmom, kako odraslima 
tako i djeci i tinejdžerima, jer otklanja sve organske i neorganske alergene.

Ovaj sofisticirani, vrlo učinkoviti pročišćivač i ionizator zraka proglašen je najboljim pročišćivačem zraka u zatvorenom prostoru na 
globalnom tržištu (nezavisno istraživanje expertentesten.de, Njemačka, 2016, 2019, 2020. godine).
Njegovu učinkovitost potvrdilo je i ispitivanje provedeno u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar (rujan 2020.) zbog 
čega je zavod u analizi rezultata dao preporuku za korištenje Therapy Air iOn u zatvorenom stambenom ili radnom prostoru. 

Tanki dizajn za 
postavljanje na zid (opcija)
Tanki dizajn omogućava postavljanje 
uređaja 	 na zid i ima efekat ukrasa 
ugodnog izgleda.

Tihi noćni rad (način rada 
za ugodno spavanje)
Jedinica automatski funkcionira na tihom 
noćnom radu kako bi se tokom noći 
stvorila ugodna atmosfera bez buke.

Sigurnosni dizajn za 
klijente
Sve radnje se automatski zaustavljaju 
ukoliko se otvori poklopac sprijeda. 
Poklopac sprijeda dizajniran je na način 
da se osigura Vaša sigurnost i spriječe 
nezgode.

Lampa za raspoloženja
Možete odabrati i boju za raspoloženje 
na prednjoj strani uređaja.

Način rada prilagođen 
za djecu
Brzina ispuhivanja zraka je smanjena 
kako djeci ne bi bilo hladno.

AUTO POWER-OFF
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Savršeno pročišćavanje zraka
HEPA fi lter obavijen organskim i antibakterijskim materijalom 
(tip thiavendazole), antibakterijski, supstance plijesni; u kratkom 
vremenu uklanja zagađivače u zatvorenim prostorima.

Snažan fi lter ugodnih mirisa
Poseban dezodorans fi lter uklanja štetne plinove i neugodne 
mirise hrane ili cigareta. Otrovni plin kao što je VOC (Volatile 
Organic Compound=leteći organski sastojak) (toluen, benzen, 
ksilen, stiren), formaldehid, amonijak, acetaldehid, acetatna 
kiselina, osim ugljičnog dioksida i ugljičnog monoksida, u  
potpunosti su uklonjeni.

Stvaranje negativnih iona
Velika količina negativnih iona se generira kako bi Vam se 
omogućilo uživanje u zraku poput onoga u šumi.

Zaštitni Ag fi lter za alergije
Ag/Apatit, Anti-Legionella protiv mikroba je netkano vlakno koje 
uklanja bakterije i Legionellu bacillus koje su osobito  opasne 
za novorođenčad; ekstrakti lišća Ginkgo biloba se prerađuju u 
materijalu kako bi se uklonio alergenski materijal, virus gripe i 
bakterije.

Turbo način rada
Uređaj pročišćava zrak u zatvorenim prostorima u turbo načinu 
rada u vrlo kratkom periodu, kada je razina zagađenja veća zbog 
velike količine prašine ili neugodnih mirisa.

Najbolja tehnologija 
za najbolje rezultate

Therapy Air Ion - Ultimativna inovacija za 
proizvodnju zraka

Zepter Therapy Air Ion opremljen je s 5 različitih fi ltera za 
pročišćavanje zraka:
 • antistatički fi lter (pred-elektrostatički � lter)  • anti-
bakterijski fi lter (srednji � lter);
 • HEPA fi lter (HEPA Filter);
 • antialergijski fi lter (AG alergijski � lter);
 • fi lter s aktivnim ugljikom (AC dezodorirajući � lter).

Svi su fi lteri smješteni u posebnu kutiju i spojeni tako da čine  
jedan sustav. Zauzimaju malo prostora i mogu se lako mijenjati.
Svi zagađivači zraka se eliminiraju kada prolaze kroz 5 fi ltera koji 
djeluju poput nepropusne barijere.

Napredak i tehnologija znatno su poboljšali naše živote što je za 
posljedicu dovelo do nekih ozbiljnih problema: 

• živimo u sve bolesnijem okruženju;

• kuće su pune prašine, alergena i iritirajućih sredstava,   
 kemikalija, dima od cigareta;

• EPA (Environment Pollution Agency – Agencija za zaštitu   
 okoliša) otkrila je sindrom bolesne zgrade, tj. kronično   
 oboljenje slično gripi koje pogađa ljude koji žive u    
 modernim zgradama građenim s jeftinim umjetnim    
 materijalima koji ispuštaju otrovne tvari;
• zagađenje zraka (prirodno i uzrokovano od strane čovjeka): 
 svake godine milijarde tona prašine odleti u atmosferu, a   
 prenose se zračnim strujama i šire po cijelom planetu;

• razina otrovnih tvari u zraku zatvorenog prostora iznosi   
 40-100% više nego na otvorenom. Glavni uzroci su kućna   
 prašina, alergeni i iritirajuća sredstva, otrovne tvari iz   
 ishlapjelih deterdženata i kemikalija, dim od cigareta,   
 čađa i dim iz sagorijevanja, neugodni mirisi;

• alergije sve više uzrokuju grinje, bakterije, plijesan, pelud,   
 insekti, itd.;

• iritacije, respiratorne i koronarne bolesti, rak bolesti su   
 pasivnih pušača, osobito djece. 

Samo jedna osoba ne može promijeniti globalnu sliku, ali može 
pomoći sebi i svojoj obitelji.

Najučinkovitije i moderno rješenje je Therapy Air Ion, uređaj 
dizajniran u Zepter Internationalu, revolucionaran i snažan 
uređaj, bez štetnih učinaka.

Svakodnevni čimbenici rizika Pročišćavanje
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Tehnološki razvijen, lijep, s visokom učinkovitošću, jednostavan
za korištenje: temelji se na revolucionarnoj tehnologiji koja 
održava prostore čistima i sigurnima, THERAPY AIR ION je 
proizvod kojega ste oduvijek željeli. 
Reproducirajući prirodne mehanizme, THERAPY AIR ION je stilski 
dizajniran koliko i koristan,  tehnološki napredan koliko i  
jednostavan za korištenje. Kako biste uživali u čistom zraku  
poput onoga u šumi svuda oko sebe. 

Istraživači, stručnjaci i tehnolozi Zepter Internationala dizajnirali 
su i sastavili pravu inovaciju samo za Vas, koju podupire visoko-
sofi sticirana tehnologija kako bi porazila svaku prijetnju Vašem 
disanju i zdravlju. Jedna od najvećih kvaliteta uređaja Therapy 
Air Ion je da je to uređaj nevjerojatno učinkovitog potencijala i 
tehnologije koja se usmjerila u jednostavnu i direktno sučelje za 
korisnika: vaše savršeno okruženje jest rad u okruženju  
kojemu je potreban samo jedan dodir.
Therapy Air Ion je rješenje koje održava prostor čistim i sigurnim 
jer njegovi fi ltri pročišćavaju zrak i obogaćuju ga negativnim 
ionima. Rad nepogrešivog sustava fi ltera pojačan je učincima 
negativnih iona. 

Ovaj snažan uređaj sastoji se od: 
• fi lter sustav na pet razina
• generatora negativnih iona
koji djeluju zajedno kako bi osigurali čist i zdrav zrak kojega  
nikada prije niste mogli niti zamisliti.

Domišljata ideja kreatora Zepter Internationala bila je spojiti 
efi kasnost specijalnih fi ltera sa osobinama i djelovanjem 
negativnih iona.

Priroda proizvodi negativne ione otpuštajući i spajajući elektrone 
na neutralne molekule zraka. Therapy Air Ion generator stvara 
negativne ione koristeći isti princip: njegove negativne elektrode 
proizvode negativnu voltažu, otpuštanje među dvjema 
elektrodama stvara elektricitet, a molekule među polovima 
dobivaju negativni naboj.

Negativni ioni mogu neutralizirati pozitivne ione i njihovu 
štetnost za ljudsko tijelo, omogućujući rebalans bioenergetskog 
polja i posljedično poboljšanje svih funkcija i energije ljudskog 
tijela.

Therapy Air Ion generira oko 220.000 iona po cm3 u turbo načinu 
rada, npr. dvostruku količinu od one koju ima najzdraviji okoliš 
kao npr. kraj velikih vodopada.
Zahvaljujući dvostrukom učinku njegovih specijalnih fi ltera i 
negativnim ionima, Zepter Therapy Air ionizator brzo će pretvoriti 
Vaš dom u pravu “oazu svježega zraka”. Udisat ćete čisti zrak, 
obogaćen negativnim ionima; Vaše zdravlje i mentalna i fi zička 
vitalnost Vaše obitelji će biti obogaćeni za dobrobiti koje se ne 
mogu naplatiti.

Funkcionalnost i visoka tehnologija uređaja Therapy Air Ion 
savršeno je predstavljena svojim umjerenim i modernim  
dizajnom. Ravan oblik sa stiliziranom glavnom pločom uklopljen 
je s tehnološkim materijalima i ugodnim bojama kako bi Therapy 
Air Ion bio moderan element koji se može uklopiti i u klasične i u 
moderne prostore. 

Therapy Air Ion je elegantan i uklapa se u najmodernije trendove 
dizajna interijera: kada gledate u njegovu ljepotu čak možete i 
zaboraviti izuzetne učinke koje udišete.

Možete uživati u ekskluzivnom, neusporedivom uređaju 
čudesne ljepote, savršene izrade, nedostižne jednostavnosti za 
korištenje.

Profesionalni ukras za najjednostavnije korištenje u vlastitom 
domu, s najboljim izgledom kojega biste mogli poželjeti.  
Duboko udahnite i pogledajte ga: 
stvaran je i istinit, to je Vaš THERAPY AIR ION.

1 - ANTISTATIČKI FILTER
(pred-elektrostatički filter) uklanja velike 
čestice prašine, bakterija, dlake, peruti, 
dlake kućnih ljubimaca, itd.

2 - ANTIBAKTERIJSKI FILTER
(srednji � lter) uklanja ostale male čestice 
prašine, bakterija većih od 1 mikrona, pelud, 
itd., a pritom štiti HEPA fi lter koji je smješten 
odmah do njega.

3 - HEPA FILTER
(HEPA Filter) odstranjuje najmanje čestice 
prašine i dima od cigareta, dok   
antibakterijski thiabendazol (organski anti-
bakterijski sastojak) uklanja bacile, spore  
mikroorganizama i klica, smanjujući rizik od 
infekcija.

4 - ANTIALERGIJSKI FILTER
(AG alergijski � lter) je mješavina srebra, apatita 
(mineral) i antibakterijskog sredstva koje je 
osobito učinkovito protiv bakterije legionella 
(Legionella bacillus) koja je osobito opasna za 
bebe. 
Filter AG Therapy Air Ion sadrži sastojak  
ekstrakta lišća ginka – koji se učinkovito koristi 
za astmu, plućne bolesti i cirkulaciju – kako bi 
se izbjegli mogući uzroci alergija, virusa gripe  
i bakterija.

5 - FILTER S AKTIVNIM UGLJIKOM
(AC dezodorirajući � lter) uništava neugodne 
mirise hrane, otrovne plinove i ostale  
neugodne mirise zahvaljujući svom visokom 
kapacitetu apsorpcije.

Filtera, jedinstvena barijera
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Zaštita izgleda prekrasno

Poput prirodnog procesa
Tih i učinkovit, Therapy Air Ion sastoji se od sofi sticiranih  
mehanizama i posebnih pojedinačnih dijelova koji omogućuju 
njegov rad na vrlo jednostavan način: 

• ventilator usisiva zrak iz prostorije i usmjerava ga u sustav  
 fi ltera;

• potom potpuno pročišćeni zrak prolazi kroz generator   
 negativnih iona i obogaćuje se negativnim ionima;

• kada koncentracija negativnih iona postane dovoljno visoka,   
 negativni ioni i pozitivno nabijena prašina i mikrobiološke   
 čestice koje plutaju zrakom počinju se međusobno privlačiti;

•  čestice prašine postaju teže i zato, prije nego što padnu na tlo,  
 mogu se direktno eliminirati putem THERAPY AIR ION sustava  
 fi ltera;

• nakon toga se pročišćeni zrak vraća u prostoriju.

Proces se stalno ponavlja sve dok uređaj Therapy Air Ion radi, sa 
zapanjujućim rezultatim.

Negativni ioni dokazano pomažu:
• podižu razinu fi zičke energije
•  poboljšavaju cirkulaciju
•  poboljšavaju metabolizam
•  potiču imunološki sustav u tijelu
•  sprečavaju razne bolesti
•  otklanjaju simptome alergija, astme i respiratornih oboljenja
•  ubrzavaju procese oporavka
•  ublažavaju glavobolju
•  neutraliziraju posljedice stresa
•  pomažu eliminirati strah i depresiju
•  podižu Vaš duh
•  pomažu Vam da ponovno dobro spavate
•  smanjuju opasne posljedice stresa
•  pomlađuju tijelo
•  pomažu Vam koncentrirati se i bolje pamtiti
•  stimuliraju kreativnost i mentalnu snagu...

Ovi posebni fi ltri, nepropusni za zagađivače, 
dozvoljavaju prolaz samo čistom zraku. 
Pročišćeni zrak ulazi u modul koji sadrži 
uklopljeni ionski generator, gdje se obogaćuje 
negativnim ionima.
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